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OVOUATETTWVUMO. ..eiiee e

TEZT ZTIZ AYNAMEIZ-TAYTOTHTEZ-NAPAITONTOIMNOIHZH
GEMA 1°:

Na CUPTTANPWOETE TA KEVA OTIG TTAPAKATW TTAPAYOVTOTTOINCEIG:
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OEMA 3°:
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OEMA 4°:

Na CUPTTANPWOETE TA KEVA OTIG TTAPAKATW I00TNTEG:
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AEONTEIO AYKEIO NATHZIQN-A" AYKEIOY OKT. 2014
Ouada: oo B)...........

OVOUATETTWVUMO. ..eiiee e

TEZT ZTIZ AYNAMEIZ-TAYTOTHTEZ-NAPAITONTOIMNOIHZH
GEMA 1°:

Na CUPTTANPWOETE TA KEVA OTIG TTAPAKATW TTAPAYOVTOTTOINCEIG:
X =25=(c= ) (o)
—4X® +8Xy” —16X° = =2X(1vreererreiriinans )
23 +16 = (et (e et ) (MOV.6)
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Na uttoAoyioeTte TNV TIWA TNG TTapdcTtaong: 1= yla a

T 2014

OEMA 3°:

Na amodeicere 61 2(x—3)" +36(x* +3)=2(x+3)’ (uov.5)

OEMA 4°:

Na OCUUTTANPWOETE TA KEVA OTIG TTAPAKATW I00TNTEG:

2

X2 +8x+16 =(....+....)
b*~302+30-1=(..—...)’
(4x+....)2 =+ 24X+ ...

(...+...)*=...+70a°b+49b?

64 K*+25N%=(...+...)* -2... (Mov.5)
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